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Zpráva peda ogick ho vedoucího pro obor pa y c ho 1 o g i~, 

za letní semestr 1955. 

V 1 • roční u bylo zaps no 6 posluchač .z nich l /Staňkov ký/ měl celý 
emestr zdravotní dovolenou/byl na lúčení/.Zkouš y hodlá • aěla po prázd­

nin ch .Del í o 1 ven pausy pro nemoc měla. s .Doležel „vá .Oslabený zdravot­ní sta v byl ta é u s .Záles ho ,který pro p chově patří přes svo svědom1-toat ke lab'm žák m. aproti to u a.V elá e prospěchově vypracovává.Pra­covně . 
1 pro c ov nejle šíje s.Sedlá ová a • Plocek. 

Ve II.roční u je 7 osluchač .Je to ročník dobrý. o str'nce zdr votní a prosp c ov vy ovn ný.Jen s. Konečná je nepevného zd.raví /srde ní choroba , celková neodolnos v či infekcín:v,proto si musela. některé zkou ky odložit po prázdnin ch. pro p chově slabším patří s. álková a s. Šindelář, ale oba 8 l tos znatelně zlepšili.ObtJ~e jim dělala zkouska z fysiky,pro niž si st, ní ~k0ly neodnesli n lezit předběžné vědomosti. 

Ve III.ročníku,kde byli 4 poaluchači,vyeoupila p . ed ukončením semestru a. Hana Ciprisová ze zdravotních dO.vodll.Tato posluchačka proděl la o pololetí operaci slep ho střeva a hned po propu , tění z nemocnice dělala zkoušky a konala v echny své studijní povinnosti.Onemocn~la však v~žně poruchou tit­né ... l~zy/150 /,proto se rozhodla zanechat studia.Katedra psychologie litu­je jejího odcho u,protože to byla posluchačka nadaná i velmi praie•vitá,kter plnila vzron sv povinnosti.S.Janík neměl v tomto roce potíze s vojenskou přípravou ,celkově se prospěchově zlep~il a vyspěl.S.Široký studuje s vý ­borným prospěchem./při 'iro ých kulturních z jmech/.Zato s posluchačem Jane • 
N <k byly často potíže.Pracuje nárazovč,nedovede přijímat kritiku.,nebo ovc:1 em 
jen formálně,v kolektivu p sobí rušivě pro své za každou cenu originální 
✓ zory. lenov katedry se mu zvlášt věnovali,nebot je to posluchač dělr ické­no p vodu /kursista/,věkově starší,žijící ve stísněných soci:ilních poměre ch • .., Po domluvě se jeho poměr k práci poněkud zlepšil,alespon po,stránce vnější 

kázně.Ke zkoušce z fysiky se nedostavil /bez vysvětlení/. 
ve IV. roční u jsou 3 posluchači.Pracují na příuravě k diplomovým prac í m • . .ffají vážný poměr ke studiu a prospěchově jsou velmi dobří.S.Skalk.ová ně la letos mateřskou dovolenou a péve o malé dítě ji značně zaneprázňovala , preat 
konala své studijní povinnosti svědomitě. 

ze 3 posluchačd V. ročníku 2 absolvovali o pololetí,l,Jeroslav 
neodevzdal přes urgenci diplomovou práci.Tento posluchač během studia su val řadu funkcí a nyní je zaměstnó.ll jako lektor marxismu-leniniamu 1 což ho 
jistě odvádělo od studia a zpdsobilo oddálení závěrečných skoušek . 

v Brně dne 28 . června 1955. }~-t. tuJW, 
pedagog. ndwoi 

lo 


